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1ثابت کنید مجموع هر سه عدد فرد عددي فرد است.1
1ثابت کنید حاصل ضرب هر دو عدد گویا عددي گویا ست.2
12نباشد آن گاه3مضربaاگرثابت کنید 3 a51است.3مضرب.
.51ثابت کنید اگربه حاصل ضرب دو عدد طبیعی فرد متوالی یک واحد اضافه کنیم حاصل مربع کامل است.4
16باشد آن گاه می توان آن را به صورت3pیک عدد اول وpثابت کنید اگر5  pp یا

56  pp در نظر گرفتن تمامی حالات )با نوشت.( به روش
2

56ثابت کنید حاصل ضرب دو عدد به صورت 6 k16ت به صور q.1است
2عدد صحیح متوالی یک واحد اضافه کنیم حاصل مربع کامل است.4ثابت کنید اگر به حاصل ضرب 7
زیر مثال نقض بیاورید.براي هریک از گزاره هاي8

i براي هر عدد طبیعی (n 23آن گاه n.عددي اول است
ii اگر (a وb وc اعداد طبیعی باشند ،آن گاهacb.یک عدد گنگ است

iiiفرض کنید(xوyدو عدد حقیقی باشند به گونه اي کهyx coscos آیا ،yx cotcot  درست
است؟

iv:براي هر دو عدد حقیقی مثبت(yxyx 
v اگر براي هر سه مجموعه (A،B وC داشته باشیمCABA   آن گاهCB .

vi اگر (x عددي گنگ باشد ، آن گاهxxx 33 23 .نیز عددي گنگ است

3

baدو عدد صحیح باشند و bو aثابت کنید اگر 9  عددي فرد باشد ، آن گاهab.1عددي زوج است
nnعددي صحیح باشد ،آن گاه nثابت کنید اگر 10 32 .1عددي زوج است
352براي این که ثابت کنیم 11  nn به ازاي هر عدد طبیعیnعددي فردي است یک بار ،n را زوج و

بار دیگر فرد ، فرض می کنیم .در این صورت از کدام هم ارزي استفاده کرده ایم؟
1(     rqrprqp 2(     rqrprqp 
3(     rqrprqp 4(     rqrprqp 

1

},,,,{اگر 12 54321n 12و nاشد،آن گاه عددي اول ب},,{ 421n1
201به ازاي چند عدد طبیعی13  n4عدد

1 22 )( nn2زوج است؟

yxعددهایی گویا و ناصفر باشند،آن گاه yو xثابت کنید اگر 14 2.1عددي گنگ است
20جمعشعربافموفق و سربلند باشید. 
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عددي گنگ است و این یک تناقض است پس فرض خلف باطل و حکم ثابت می شود.                                                           2می دانیم
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